

Συμμετοχή του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας στο Aged Care Expo 2018

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει για την προώθηση του συνόλου των υπηρεσιών που παρέχει για ηλικιωμένους, συμμετείχε και φέτος στην επίσημη έκθεση της περιφέρειας St George, Aged Care Expo 2018, την Πέμπτη 30 Αυγούστου στην αίθουσα της Δημαρχείου του Rockdale.

Η έκθεση διοργανώθηκε, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας της Αυστραλιανής κυβέρνησης, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά με την συμμετοχή πλήθους οργανισμών-παρόχων υποστηρικτικών υπηρεσιών σε ηλικιωμένους της περιφέρειας του St George.

“Είμαι πολύ ευχαριστημένη τόσο από την αθρόα συμμετοχή εκθετών και στην φετινή μας έκθεση όσο και από την προσέλευση επισκεπτών κάθε ηλικίας και εθνικής καταβολής” ανέφερε η συντονίστρια της εκθέσεως, κυρία Maryana Nasour.

“Η περιφέρεια του St George θεωρείται μία από τις περιοχές του Νοτίου



Σίνδνει με έντονο πολυπολιτισμικό χαρακτήρα και η ενημέρωση των ηλικιωμένων για το δικαίωμά τους να γίνουν αποδέκτες των κυβερνητικών υπηρεσιών που θα βελτιώσουν την καθημερινότητά τους, αποτελεί βασικό μας μέλημα” συμπλήρωσε. Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας συμμετείχε με ενημερωτικό περίπτερο με τα στελέχη του στην διάθεση των



Πάνω: Τα στελέχη του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας ενημέρωναν όλους τους ενδιαφερόμενους για το σύνολο των υπηρεσιών που παρέχει ο οργανισμός. Αριστερά: Η συντονίστρια της έκθεσης St George Aged Care Expo 2018, κυρία Maryana Nasour επισκέφτηκε το ενημερωτικό περίπτερο του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας.

επισκεπτών προκειμένου να ενημερωθούν για το σύνολο των υπηρεσιών που παρέχει σε όλη την οικογένεια με μια ιδιαίτερη ευαισθησία στην Τρίτη ηλικία.

Το περίπτερο της Πρόνοιας δέχθηκε αρκετούς επισκέπτες η οποίσι στην πλειοψηφία τους ζήτησαν να ενημερωθούν για όλα τα κυβερνητικά πρόγραμμα υποστήριξης ηλικιωμέ-

νων ενώ παρατηρήθηκε αυξημένη ζήτηση πληροφοριών για υπηρεσίες που αφορούν άτομα με Άνοια”, ανέφερε η υπεύθυνη του ενημερωτικού περιπέτερου για λογαριασμό του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας.

Τέλος να αναφέρουμε την συμμετοχή της Χορωδίας Ηλικιωμένων του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας που κέρδισε τις εντυπώσεις ερμηνεύοντας στην κεντρική σκηνή της έκθεσης ελληνικά παραδοσιακά τραγούδια.

Το Greek Stage Theatre με σεβασμό στο κοινό του ανακοινώνει πως λόγω θανάτου η προγραμματισμένη για το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου παράστασή μας αναβάλλεται. Η πρεμιέρα του θεατρικού δράματος Fragile, θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου. Ευχαριστούμε για την κατανόησή σας!

Το **GREEK STAGE THEATRE** παρουσιάζει το θεατρικό δράμα:



~~SATURDAY 8/9,~~
15/9 & 22/9 @7PM

FRAGILE
εύθραυστες σχέσεις... εύθραυστες ζωές...

*ΣΕΝΑΡΙΟ - ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

LAKEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE
(next to library)
62 The Boulevard,
Lakemba NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
0450 724 600

Τιμή εισιτηρίου \$25, Μειωμένο \$20.
Ακατάλληλο για παιδιά κάτω των 16 ετών.

ΑΓΓΕΛΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΑΡΟΣ:

Από την Αυστραλία στην Αστυνομική Ακαδημία Βέροιας για την εκπαίδευση των ομάδων ΟΠΚΕ & Δίωξης Ναρκωτικών

Ο Ελληνοαυστραλός κ. Άγγελος Γιαννάκαρος, ειδικός σε θέματα ασφάλειας και εκπαιδευτής ειδικών δυνάμεων της Αστυνομίας, μίλησε πρόσφατα σε ραδιοφωνική εκπομπή στην Ελλάδα για το πρόγραμμα εκπαίδευσης των ομάδων ΟΠΚΕ και Δίωξης Ναρκωτικών, που προσφέρει αφιλοκερδώς στην Ελληνική Αστυνομία. «Έχω γεννηθεί στην Αυστραλία και η καταγωγή μου είναι από τη Νέα Φώκαια Χαλκιδικής. Έχω την εταιρεία Phoenix Protection Services στην Αυστραλία και εκπαιδύω τις αστυνομίες της Αυστραλίας και τμήματα σαν της ΕΚΑΜ Ελλάδας. Έχω εκπαιδευτεί στο ισραηλιτικό και νατοϊκό σύστημα κι έχω εφαρμόσει ένα μεικτό σύστημα, που νομίζω ότι μπορεί να βοηθήσει και τις ειδικές μονάδες στην Ελλάδα», είπε συσπνόμενος στο ακροατήριο.

Εκτός από την επαγγελματική σας δραστηριότητα στην Αυστραλία που είναι οι υπηρεσίες ασφαλείας, έχετε κι εσείς ο ίδιος κατάρτιση για να εκπαιδεύετε ειδικές δυνάμεις...

Ναι, έχουμε ένα ωραίο εκπαιδευτήριο στη Μελβούρνη και κανονίζουμε και δουλεύουμε πάνω σε πολλά ρεαλιστικά σενάρια.

Με την Βέροια τι σχέση έχετε; Τι ήρθατε να κάνετε εδώ;

Είμαι τυχερός που γνώρισα τον κύριο Απόστολο Μούρτη, τον πρόεδρο των αστυνομικών υπαλλήλων Ν. Ημαθίας. Πέρυσι μας κάλεσε στη Βέροια και κάναμε τρεις μέρες εκπαίδευση στην ομάδα ΟΠΚΕ. Για εμένα ήταν μεγάλη τιμή να παρευρεθώ εδώ πέρα και να δουλέψω με τα καλά, γερά παιδιά της ΟΠΚΕ με μεγάλη επιτυχία. Φέτος με κάλεσαν πάλι με έγκριση του Γενικού Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ για να παρέχω εκπαίδευση στις μονάδες ΟΠΚΕ και ομάδες ναρκωτικών όλης της Κεντρικής Μακεδονίας, εκτός Θεσσαλονίκης. Ήταν επαναλαμβανώ τιμή για μένα και ήθελα να κάνω κάτι για τη χώρα μας.

Εσείς από αυτή την ιστορία πήρατε χρήματα;

Ούτε πέρυσι ούτε φέτος δεν πήρα χρήματα, μάλιστα ακόμη και τα έξοδα και τα εισιτήρια μου τα κάλυψε ο ίδιος. Είχα την επιθυμία να προσφέρω αυτό ως δώρο στα παιδιά μας εδώ πέρα στην Αστυνομία. Αν κάνω μία τέτοια εκπαίδευση στην Αυστραλία, η αμοιβή μου είναι αναλόγως 400-500 δολάρια την ημέρα...

Πώς είδατε το επίπεδο της Αστυνομίας;

Το επίπεδο της ΟΠΚΕ εδώ είναι πολύ υψηλό, πολύ δυνατό και η δυσκολία που βλέπω αφορά τον εξοπλισμό που αναγκάζονται να παίρνουν μόνοι τους. Η άλλη δυσκολία, που δεν μου αρέσει, είναι τα αυτοκίνητα. Είναι παλιά, χαλασμένα και πολλές φορές πρέπει να διορθωθούν από τη δική τους τσέπη, από δωρεές και χορηγίες. Αυτό που μου έκανε εντύπωση είναι η αγάπη που έχουν τα παιδιά της Ελληνικής Αστυνομίας για την δουλειά τους.